1)
2)

1)

3aHATHA 2-T0 MOJYTOAUs 110 IKCIIEPUMEHTATbHON pu3nke
B 8-M Ki1acce 0TMMNIMATHON IIKOJIBI
(mpenoxaBareb K.(.-M.H., 101eHT A. JIyKbaHog)

3ansTusa 2-i u 3-id Hexeab (15-1 u 16-s1 Hexesin yueOHOIro roaa)

Jla6opatopnas padora TEMIIEPATYPA CMECEH )KUJIKOCTEA
KOMAHJIHOE COPEBHOBAHME. BapunanTs! 1is 3-X KOMaH[:

B Tennon3onupoBaHHOM cocyne CMelanu JiB€ MOPLUU BOJbl — | KI' ¢ Temmeparypoil
10°C u 2 xr ¢ Temneparypoii 20°C. Uemy OymeT paBHa TeMIIEpPaTypa cMecu?

NMeeTcst TEMION30IMPOBaHHbIA cocy, copepskaiuii 100 r Boabt ipu Temmeparype ...°C
(u3MepuTh!) W HEOrPaHWYEHHOE KOJIMYECTBO KHUISATKA. Tpedyercs MOMy4yUTh BOAY C
temneparypoii 76°C. Kakoe KONMYECTBO KUIATKA HAI0 100aBUTh B COCYI, Y4TOOBI MOJIYYHUTH
HY)XKHyI0 Temneparypy? IlpoBeputrb 35TO 3KCHEepHMMEHTAJbHO. TemI0eMKOCTBIO cocyJia
npeHeOpeyb.

B snekTpouaiiHiuK MOLIHOCTRIO 2 KBT momecTuiu Boay u jief npu temmeparype to = 0 °C
U TIOCTAaBWJIM HarpeBaTb. Maccel BOABI U JIbJla PaBHBI ApYTr Apyry. Uepes Bpems 7,= 1 MUH Becb

JeJ pacTasu.
Ornpenenutb Maccy Jbaa.
Yepes Kakoe BpeMst 7 TeMIeparypa BosI mossicutest Ha 10 °C?
Cunrath, YTO BCS HEPTHs OT ANEKTPOUYAHUKA EePeAAeTCs COAECP)KUMOMY YaiiHUKA.
Bapmuanr 2

B Tennon3onupoBaHHOM cocyne CMellany JiB€ MOPLUU BOJbl — | KI' ¢ Temmeparypoil
20°C u 2 xr ¢ Temneparypoii 10°C. Uemy GymeT paBHa TeMIeparypa cMecu?

NMeeTcst TEMION30IMPOBaHHbIA cocy, copepskaiuii 200 r Bl ipu Temieparype ...°C
(u3MepuTh!) W HEOrPAaHWYEHHOE KOJIMYECTBO KHUMSATKA. Tpedyercs mOMy4yuTh BOAY C
temneparypoii 53°C. Kakoe KOJMYECTBO KUIATKA HAI0 100aBUTH B COCYI, YTOOBI MOJIYYHUTH
HY)XKHyI0 Temneparypy? IlpoBeputrb 3TO 3KCHepHMMEHTAJAbHO. TemI0eMKOCThIO cocyJia
npeHeOpeyb.

B snekrpouaiinuk MOIIHOCTRIO | KBT momecTuu Boay u jief npu temmeparype to = 0 °C
U TIOCTAaBWJIM HarpeBaTb. Maccel BOABI U JIbJla PaBHBI APYT ApyTy. Uepes Bpems 7,= 2 MHH BeCb

Jeq pacTasi.
Onpenenutb Maccy Jbaa.
Yepes Kakoe BpeMsi 7 TeMIeparypa BosI mossicutest Ha 20 °C?
CuuTtatb, 94TO BCS DHEPTHS OT JEKTPOUYAHIKA TIEpeacTCs COACPKIMOMY YaHUKA.
Bapuant 3

B remnonsonupoBaHHOM COCyZe CMEIIallK JBE MOPIUU BOABI — | JUTP ¢ TeMIeparypoi
10°C u 2 matpa ¢ Temneparypoii 30°C. Uemy OyzmeT paBHa TeMreparypa cMmecu?

HMeeTcst TEIIOU30IMPOBaHHbIN cocy 1, coaepskanuii 300 r Boasl npu Temmeparype ... C
(u3MepuUTh!) W HEOrPaHWYEHHOE KOJIMYECTBO KHUIATKA. Tpedyercs MOMYy4UTh BOAY C
temneparypoit 29°C. Kakoe KOIMYECTBO KMIITKA HAAO J00aBUTH B COCYJ, YTOOBI IOJYYHThH
HYyXHYI0 Temneparypy? IIpoBepuTh 53TO 3KCHEPUMEHTAJBbHO. TEmI0eMKOCThIO CcoOCyaa
npeHeopeyb.

B s71eKTpoyaliHMK MOIIHOCTEIO 2 KBT moMectunu Boxy u niex npu temmeparype to = 0 °C
U TIOCTaBWJIU HarpeBaTb. Maccel BOJBI U JIbJla PaBHBI APYT ApyTy. Uepes Bpems 7,= 2 MUH BeCb

Je]] pacTasi.
Onpenenuts Maccy Jibjaa.
Yepes Kakoe BpeMs 7 TeMIleparypa Bozbl nossicurcs Ha 30 °C?
CunTatb, 4TO BCS DHEPIHS OT 3JIEKTPOUYATHUKA TIEPEJAETCS COAECPKUMOMY YalHUKA.



